

Međunarodni festival folklora

škova na ma



Talijanski zastavničari iz Contrade Bastie iz Noale otvorili su mimohod



Iz Slovačke su stigli FS Inovec



Talijanski folklorasi - GF pastoria del Borgo Furo



Tradicionalni instrumenti



Leron - festival je ime dobio po tradicionalnom vodnjanskom muzičkom instrumentu

vile folklorne grupe iz Istre - Zajednica Talijana Galižane "Armando Capolicchio", Društvo perojskih Crnogoraca Peroj 1657, Folklorno društvo Pazin i domaćini, članovi Zajednice Talijana iz Vodnjana.

No, festivalski program je za sudionike i goste bio ispunjen tijekom cijelog drugog festivalskog dana. Jučer je održan susret sudionika s gradonačelnikom, zatim okrugli stol s temom "Narodni ples u tradiciji folklora: koreografski aspekti i posebnosti" i svečana misa.

Nakon preksinočnjeg nastupa i dinamičnih plesova u pitoresknim nošnjama, jučer su se sudionici po drugi put popeli na pozornicu na Narodnom trgu. U večernjim su satima ispred gradske palače bogatstvo svoje baštine glazbom i

Talijanski predstavnici Associazione culturale Zampognaro Lagaro

plesom upriličili - folklorno društvo Inovec iz slovačkih Zlatnih Moravca, Seljačka sloga iz Nedelišća, a te su večeri bile najbrojnije folklorne skupine iz Italije - talijansko folklorno društvo GF i Brianzoli, Acosocazione culturale Zampognaro Lagaro i pastoria del Borgo Furo iz Trevisa.

Dario Marušić o La furlani

Valja istaknuti da se uvertira u festival dogodila u četvrtak furlanskom večeri na kojoj je Dario Marušić, jedinstveni istarski glazbenik, etnomuzikolog, pasionirani istraživač istarske tradicijske glazbe, publici pojasnio što je "La furlana".

Marušić je na primjerima istog plesa u susjednim mjestima Vodnjanu i Galižani, prikazao razli-

ke u izvedbama. Zajednica Talijana Vodnjan u svom prikazu plesa ima i vokalni dio, dok Zajednica Talijana "Armando Capolicchio" iz Galižane vokalni dio - nema. Vodnjanci svoju prate leronom (vrsta violončela) i violinom dok Galižanci svoju sa le pive (vrsta mijeha - miha) i el simbolo (vrsta tamburina - defa s ugrađenim zvončićima). Marušić je završio predavanje zaključkom da je "La furlana" podrijetlom iz Venecije a da je razlika ovdašnje od ostalih po tome što je ova "domaća" mediteranska a ostale su alpske.

Organizatori festivala su Zajednica Talijana Vodnjan i Talijanska Unija, a sam festival ime je dobio po tradicionalnom vodnjanskom muzičkom instrumentu.